



9月2日,“中国海监17”船在蓬莱19-3油田附近海域监视监测 新华社记者 张旭东 摄

蓬莱19-3油田仍有大量油膜 海洋局责令:油田停产

C平台附近海域仍有大量油膜

在8月31日的最后期限,康菲公司在其官方网站上表示,他们已查明并且封堵了溢油源,完成了“两个彻底”。“通过对B平台周边区域降低油藏压力,作为溢油通道的断层已经被封闭。”康菲在其官方网站上写道,“通过在C-20井实施打水泥塞程序,我们已经切断了该溢油源与C平台附近环境的任何连接。”

记者1日试图搭乘“中国海监15”船赴现场查看事故处置情况,但因大风天气被迫返航。2日,经过约4个小时的航行,记者于11时30分左右抵达蓬莱19-3油田。在距离C平台四五百米的海面上,记者看到船侧两旁有明显的银灰色油带,有些甚至呈亮黑色。国家海洋局北海监测中心副总工程师周青解释说,油膜呈亮黑色表明油膜较厚。

记者通过甚高频电话采访了油田经理亨利,他称现在海面上仍有油带是因为8月28日至29日大风天气原因影响了海面油污的清理工作,但B、C平台的溢油源的确已封堵完毕,C平台

出现的16个油污渗漏点是在对C20井封堵前就留在海底的残留油污,现在已得到控制。

但当记者问及既然康菲公司明确表示“已彻底封堵溢油源”,那B平台集油罩措施是否意味着将永久保留时,亨利说:“集油罩只是临时性措施。”记者多次追问既然是临时性措施,为何对外发布已彻底封堵溢油源时,亨利避而不答,只重复说已在8月31日清理完了之前发现的400余立方米油基泥浆。

“康菲认识不清,处置不力”

中国海监北海总队副队长林芳忠在“中国海监15”船上表示,康菲公司之前对溢油事故认识不清,处置不力,效果不明显。“今天我再次来到溢油事故现场,发现海面上仍有漂移的油带,这让我担心康菲公司是否真正封堵了溢油源。”他说。

当记者问亨利能否向中国民众给出渤海溢油事故彻底处置结束的时间表时,他表示基于下一步封堵措施面临问题的不可预见性,现在还不能确定何时能彻底结束处置措施。

从6月4日蓬莱19-3油田B平台发生溢油事故至今,已将近百天时间,为何此次溢油事故迟迟难画句号?“溢油发生后,康菲公司动作缓慢,将溢油原因推向地震,在我们的督促下证明地震对该区域没有影响后,又将溢油原因推向事故的不可预知。通过我们的严厉监管以及多次的现场督查指导,康菲才加快了工作进度,溢油污染得到了相应的控制。”林芳忠说。

国家海洋局北海分局相关负责人在事故勘查现场介绍,自此次溢油事故发生以来,从康菲的处置进展情况和北海分局的监管工作中能够看出,在海洋局有针对性的严厉、严明的监管责令下,康菲公司查因、封堵和收油等方面投入的人力、物力方面才逐步增加。

“比如,起初投入收油作业的船只只有两艘,后来在我们督促和要求下收油船只和应急物资逐渐增加,到现在海面上每天至少有30艘船在进行收油作业,当然收油主力船是中海油在国家海洋局的要求下才派出的;海底油污清理工作起初每天投入的潜水员较少,在监管方不断施加压力后近期增加至90人。”

这位负责人说。

国家海洋局:全油田停注、停钻、停产

记者了解到,康菲公司在8月31日坚称已完成“两个彻底”的同时,还向国家海洋局提交了一份“千页评估报告”。就在记者刚刚从蓬莱19-3油田返回码头时,国家海洋局宣布了对康菲公司完成“两个彻底”工作的核查结果:国家海洋局充分利用日常监测数据并经过现场核查和专家审查,认定康菲公司“两个彻底”没有完成,责令蓬莱19-3全油田停注、停钻、停产。

国家海洋局认定,造成此次溢油的原因从油田地质方面来说,由于作业者回注增压作业不正确,注采比失调,破坏了地层和断层的稳定性,形成窜流通道,因此发生海底溢油。由于康菲公司没有尽到合理审慎作业者的责任,蓬莱19-3油田溢油事故属于责任事故。

国家海洋局北海分局表示,“大限”之后将继续督查康菲保持应急状态和应急力量,监督其作业情况,监督其继续执行国家海洋局指令的情况。新华社“新华视点”记者 张旭东 罗沙

幸福感最高城市: 苏州进前五

财富中文网昨天公布了“2011年退休指南”。调研结果显示,社会福利最好的五个城市分别是:上海、北京、杭州、深圳、广州。

调研结果显示,中国“五大适宜退休城市”分别是:杭州、成都、青岛、大连和三亚。幸福感最高的五个城市分别是:成都、杭州、青岛、大连、苏州。社会福利最好的五个城市分别是:上海、北京、杭州、深圳、广州。总体生活品质最高的五个城市分别是:上海、杭州、北京、成都、青岛。

2011年《财富》(中文版)推出的“中国最适宜退休城市调研”,以人口规模和知名度为综合考虑标准选取了70个最有代表性的城市,在《财富》(中文版)读者数据库中抽出3万名高级管理人员作为调查对象。综合



“国税爷” 你是俺们的神马爷?

近日,西安国税局一工作人员对前来办税的市民连爆粗口,欲与办税人“单挑”,并自称是“爷”,随之被网友“尊”称为“国税爷”。网民曝光,这位爷原来是个“官二代”。

身穿税务制服,不顾公职人员的斯文与体面,不顾政府机关的形象与尊严,对群众辱骂挑衅,实在让人心里添堵。再想想那前来办税的市民,招谁惹谁了,一边交钱纳税,还要一边挨骂受辱,真是伤不起。

近年来,我国大力推进政府职能转变,改变机关作风,建设服务型政府,门不再难进、脸不再难看、事也好办了,群众叫好一片。但仍有一小部分政府公职人员放不下爷的架子,缺乏服务意识,甚至出现刁难、辱骂群众等类似“国税爷”的行为。“国税爷”的飞扬跋扈在伤害老百姓感情的同时,也给政府抹了黑。

e哥认为,为让群众满意,警示惩戒这些“官爷”们,对于“国税爷”这样的害群之马一定要严肃处理。不能为人民服务的,就让他回家卖红薯、吃面条去吧。

(记者 赵大春)

更多内容请登录

www.zhongguowangshi.com

被举报武汉副市长回应:

“都是谣言,相信组织会查清”

东星集团的发布会在网上掀起了轩然大波。前日,武汉市委宣传部向记者表示举报内容基本不属实,武汉副市长袁善腊本人在接受记者采访时也明确表示:“都是谣言,相信组织会查清。”

袁善腊:都是谣言

之前有媒体联系袁善腊的秘书,电话始终无法接通。

前晚8点,记者拨通了被举报人袁善腊家的电话,是保姆接的,称袁善腊不在家。夜

里11时12分,记者再次拨打,仍然是保姆来接的电话,记者称是袁善腊的朋友,他才接了电话。袁善腊在电话中说,举报内容都是谣言,我相信组织会调查清楚的。

袁善腊说,他们要举报的,不是针对我个人,是针对“东星航空”破产一事。他认为这些谣言,对他没有什么影响,相信组织会调查清楚的。说完就挂断了电话。

前晚10时许,武汉市委宣传部网络处处长雷楚斌回复

媒体称:“举报信内容基本不属实,不会发布通稿,也不会召开新闻发布会。”对于是否就举报袁善腊一事追究兰世立法律责任,雷楚斌未回应。

正常出席官方活动

据武汉电视台报道,前日下午,袁善腊正常出席了官方活动。据湖北省政府内部人士透露,袁善腊为人低调,做事有魄力,执掌武汉东湖高新技术开发区13年,是当地实权人物。

微博反响

虚假举报 也应从重处理

前日上午东星集团实名举报武汉市常务副市长袁善腊的新闻发布会成为当日最热的新闻,各大微博及论坛不仅通过文字实时“转播”了发布会内容,就连事先预订的发布会酒店以不适合为由拒绝提供场地等细节都成为网友们围观的热点,并通过以“猛料”为题对新闻进行了转载,记者随后统计发现,每个转载该新闻的网站点击率均破千,网友评论亦以三位数快速飙升。

网友们大多拍手称快,认为实名举报成风有利于监督官员作风,再加上微博元素是给中国反腐创造了一个新路径。但也有网友认为,举报对被举报人的个人名誉将造成极大影响,如果举报内容查证并非事实,应对举报人从重处理。

综合《新快报》、《南方都市报》报道

新药 专治 帕金森、肌无力、肌萎缩

宁夏多维药业利用络合液相色谱技术(已申请国家专利),成功从杜鹃、藏红花、秦艽花等中药中提取出“杜鹃蛋白”且研制出治疗“帕金森、肌无力、肌萎缩”的特效药物“杜鹃丸”,因疗效确切,无副作用,已列入国家藏药目录。

“杜鹃丸”(国药准字 Z20003050)独有的神经生长因子和肌导体蛋白激活素。具有保护、

营养、激活再生神经作用,增强肌肉收缩力,恢复神经导体蛋白传导功能。轻症患者1个治疗周期就可以恢复相关临床症状,中重症患者需3-4个治疗周期达到治疗目的!

详情咨询:025-58786242

地址:南京市太平南路177号(货到付款)



体验欢乐 祈望丰收

龙夏村是一个只有26户、300多人的中小规模村庄,隶属西藏日喀则地区谢通门县荣玛乡。

8月31日是龙夏村一年一度的“望果节”。记者有幸同农民兄弟姐妹一起欢度这个村庄除藏历新年外最隆重的节日,深切感受到在党的惠民政策引领下大家致富的信心,更感受到丰收在望的他们心中的兴奋与喜悦。“望果节”为藏语音译,“望”为田地之意,“果”为转之意,望果节便是转田地之节日。

上午10时许,家家户户的女主人盛装出现在村子中间。她们身穿氆氇或中高档布料制作的藏袍,胸前佩戴着红珊瑚项链和坠子。每人都背了一卷经书,经书用羊毛制成的藏族女士腰围包裹。待所有人聚齐,大家便开始转田。紧接着,人们开始唱歌跳舞。尼珍老人说,舞蹈是传统的锅庄舞,歌词均为祈望丰收之意。

与此同时,村里的男人则忙着在平地上搭帐篷。下午3时许,帐篷内都响起了欢笑声。妇女们一手拿着自家制作或购买的面饼,一手端着小块酥油,请人享用。罗布老人说,在面饼上涂上酥油是祈望年年有口福。

新华社记者 边巴次仁 德吉